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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
เรื่อง  ปิดประกาศรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี  

--------------------------------------------------- 
 

  ด้วยสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลเมืองหมี  สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2566 ลงวันที่  15 กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 ในการประชุมสภา สมัย
สามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี ๒๕๖6  เมื่อวันที่  22 พฤษภาคม ๒๕๖6   
 

  อาศัยอำนาจตามความข้อ ๓๓ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๗ และแก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับปัจจุบัน วรรค ๔  จึงปิดประกาศรายงานการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลเมืองหมี  สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี ๒๕๖6 ลงวันที่  15 กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 รายละเอียด
แนบท้ายประกาศ นี้  
 
  จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
 

ประกาศ ณ วันที่  23 เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๖6 
 
 

 

     
 ( นายอุทัย  ศรีสมพร ) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี  
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การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำปี 2566 

ในวันพุธ ที่  15  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖6 
เวลา 09.00 น. 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี (ห้องรวมใจ 1) 
 

สมาชิกสภาผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง 
๑. นายอุทัย   ศรีสมพร ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี  
2. นายอรุณ   ภูตะมาตย์ รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี  
3. นายตี๋   คำตา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี หมู่ที่ 2 
4. นายสงกรานต์   อุปรี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี หมู่ที่ 3 
5. นายอุดม  ติหะปัญโญ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี หมู่ที่ 4 
6. นายวัชระ   สุครีพ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี หมู่ที่ 6 
7. นางสาวสุจิตรา  วงษ์จำนงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี หมู่ที่ 7 
8. นายวิรัตน์  อินทะวงษ ์ เลขานุการสภาองค์การบริหารสว่นตำบลเมืองหมี 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ  - สกุล ตำแหน่ง 
๑. นายดาว  หล้าสวย นายองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 

นายหมี  โปตะวัฒน์ 
นายอนันท์  จัตกุล 
นางสาวเสาวลักษณ์ ธรรมเสนีย์ 
นางชัชมาส  จันทะยางค์ 
นางเพ็ญศรี  พรหมมาศ 
นางสาวจุฑามาศ ชาญหัตถกิจ 

รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
เลขานุการนายก อบต.เมืองหมี 
หัวหน้าสำนักปลัด 
รองปลัด อบต.เมืองหมี 
ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
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เริ่มประชุมเม่ือเวลา  09.00 น. 

 

นายวิรัตน์  อินทะวงษ ์ ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ผู้มาประชุมได้ลงลาย 
 เลขานุการสภาฯ มือชื่อไว้ว่าครบองค์ประชุมหรือไม่ ผลปรากฏว่า มีสมาชิกสภาฯ มาประชุมทั้งสิ้น 5 คน         

ถือว่าครบองค์ประชุม ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3 ) พ.ศ. ๒๕6๕ ข้อ ๒๕ พร้อมเชิญ
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการ
ประชุมต่อไป 

 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายอุทัย ศรีสมพร ครับสำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี สมัยสามัญ สมัย

ที่ 1 ประจำปี 2566 เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญครั้งแรกของปี 2566 ขอความ
ร่วมมือนะครับ 
- ขอความร่วมมือผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านปิดเสียงเครื่องมือสื่อสารทุกชนิดนะครับ

เพ่ือไม่ให้เป็นการรบกวนเวลาประชุม ครับ  
- ครับสำหรับวันนี ้ม ีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ลากิจต่อ

ประธานสภา 2 ท่าน นะครับ  
- นายสงกรานต์  อุปรี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี หมู่ที่ 3 
- นายวัชระ  สุครีพ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี หมู่ที่ 6 

 

ที่ประชุม  รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ ฝ่ายเลขานุการสภาฯได้ส่งรายงานการประชุมให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

ได้ตรวจรายงานการประชุมเพื่อพิจารณาแก้ไขเป็นการล่วงหน้าแล้วปรากฎไม่มีสมาชิก
สภาฯท่านใดแจ้งขอแก้ไขเปลี่ยนแปลง เพ่ิมเติมรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัย
ที่ 4 ประจำปี ๒๕๖5 เมื่อวันที่ 15 ธันวาคม ๒๕๖5 แต่อย่างใดและขอให้สมาชิกสภาฯ
ทุกท่านได้ตรวจสอบดูสำเนารายงานการประชุมว่าถูกต้องหรือไม่มีข้อความต้องแก้ไขอีก
หรือไม่ หากไม่มีผมขอให้สมาชิกสภาฯพิจารณารับรองรายงานการประชุมต่อไป 

ที่ประชุม รบัรองรายงานการประชุม  จำนวน    4   เสียง 
 ไม่รับรอง   จำนวน     -     เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน     -     เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง เพ่ือทราบ 
3.1 เรื ่อง รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนตำบล 

ประจำปี พ.ศ.2565 
นายอุทัย  ศรีสมพร ครับสำหรับ วาระท่ี 3.1 เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกองค์ 
ประธานสภาฯ การบริหารส่วนตำบล ประจำปี พ.ศ. 2565 ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วน

ตำบลเมืองหมี ได้ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับการรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ 
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ท่านนายกได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ต่อไปครับ 
นายดาว หล้าสวย เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายก

องค ์
นายก อบต. การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ขอนำเรียนชี ้แจง เกี ่ยวกับการการรายงานผลการ

ปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ประจำปี พ.ศ.2565 ครับ 
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 58/5 วรรค 5 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562 ให้
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้
แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล และรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตาม
นโยบายให้ปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลด้วย เพ่ือให้
ประชาชนมีส่วนร่วมในการตรวจสอบและกำกับการบริหารจัดการองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น การรายงานผลการดำเนินงานต่อประชาชน ในเรื่องการจัดทำงบประมาณการใช้
จ่ายและผลการดำเนินงานในรอบปี            ให้ประชาชนทราบโดยทั่วไปอย่างน้อยปีละ 
1 ครั้ง สำหรับยอดเงินสะสมที่สามารถนำไปใช้ได้ตามรายงานการกันเงิน (ระหว่างปี) ณ 
วันที่ 30 กันยายน 2565  
- เงินสะสมตามบัญชีฝากธนาคารที่นำไปใช้ได้ ณ วันที่ 30 กันยายน 2564 

      4,089,762.17 (1)  บาท 
- คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่นำไปใช้ได้หลังหักสำรองตามระเบียบ 

4,089,762.17  บาท 
- หัก เงินสะสมที่ได้รับอนุมัติแล้วในปีปัจจุบัน  2,163,298.62  บาท 

ถอนคืนเงินรายรับข้ามปีงบประมาณ   2,163,298.62  บาท 
- บวก เงินสะสมที่เหลือจากการอนุมติหลังก่อหนี้ผูกพันแล้ว  266,000.00  บาท 

รับคืนรายจ่าย/รับ รายได้ข้ามปีงบประมาณตกเป็นเงินสะสม  47.00 บาท 
รวม 266,047.00 บาท 

คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่นำไปใช้ได้ ณ วันที่ 30 กันยายน 2565   
รวม 2,192,510.55 
บาท 

สำหรับนโยบายเร่งด่วนที่กระผมได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
ประกอบด้วย 
- การเสริมสร้างสนับสนุนและส่งเสริมศักยภาพกลุ่มองค์กรภาคประชาชน และอาชีพ

ตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง เช่นกลุ่มผู้ใช้น้ำสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้าบ้านเมือง
หมี หรือบ้านหนองแจ้ง และการช่วยเหลือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของ
ประชาชน โดยเฉพาะเกษตรกรกลุ่มดังกล่าว 

- สนับสนุนและส่งเสริมพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน (ถนน ร่องระบายน้ำ แหล่งน้ำเพ่ือ
การเกษตร คลองส่งน้ำ ไฟฟ้า และน้ำประปา) สำหรับการขอขยายเขตประปา หมู่ที่ 
1 บ้านเมืองหมีใหญ่ ที่เราได้ขออนุญาตจ่ายขาดเงินสะสมไปแล้วนั้น ณ ตอนนี้รอ
กองช่างดำเนินการครับ 
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- ส่งเสริมการพัฒนาสตรี เด็ก เยาวชน ดูแลผู้สูงอายุ ผู้พิการ และผู้ด้อยโอกาส 
- ส่งเสริมการศึกษาทุกระดับ และขนบธรรมเนียมประเพณี วัฒนธรรมท้องถิ่น 
- ส่งเสริมการดูแลสุขภาพอนามัยในทุกกลุ่มอายุ 
- ส่งเสริมสนับสนุนกิจกรรมอาสาสมัครสาธารณสุข (อสม.) 
- สนองนโยบายรัฐบาลที่เห็นว่าเหมาะสม มีประโยชน์กับพื้นที่ตำบลเมืองหมี มาปรับ

ใช้อย่างมีประสิทธิภาพ เช่นการจัดกิจกรรมจิตอาสา ร่วมกิจกรรมการดำเนิน
โครงการบรรพชาอุปสมบท 99 รูป ถวายพระพรชัยมงคลแด่สมเด็จพระเจ้าลูกเธอ
เจ้าฟ้าพัชร  กิติยาภานเรนทิราเทพยวดี กรมหลวงสาริณีสิริพัชรมหาวัชรธิดา การ
จัดทำถังขยะเปียกลดโลกร้อนฯลฯ 

นโยบายกรอบกำหนดแนวทางดำเนินการในยุทธศาสตร์องค์การบริหารส่วน
ตำบล     เมืองหมี ประกอบด้วย 

- นโยบายด้วนความมั่นคง เป้าหมาย ประชาชนอยู่ดีกินดี ครอบครัวชุมชนมีความ
มั่นคงในทุกมิติและทุกระดับ เน้นการพัฒนาเสริมสร้างคนในทุกภาคส่วนให้มีความ
เข้มแข็ง   มีความพร้อมตระหนักในเรื่องความมั่นคงในชีวิตและทรัพย์สิน และมีส่วน
ร่วมในการแก้ไขปัญหาของประชาชนแบบบูรณาการของหน่วยงานของรัฐ 

- นโยบายด้านการสร้างความสามารถในการแข่งขัน เป้าหมาย องค์การบริหารส่วน
ตำบลเมืองหมี ให้มีขีดความสามารถในการแข่งขันสูงขึ้น เน้นผลผลิตทางการเกษตร 
ประมง ปศุสัตว์ และอุตสาหกรรมในครัวเรือน ระดับชุมชน หมู่บ้าน เน้นรูปแบบ
เกษตรปลอดภัย หรือเกษตรอัตลักษณ์พ้ืนถิ่น โดยยึดหลักเศรษฐกิจพอเพียง เพ่ือให้
ประชาชนทั่วไปมีรายได้เพ่ิมข้ึน โดยการพัฒนาและส่งเสริมอาชีพหลักและอาชีพรอง
หรืออาชีพเสริมเพ่ือเป็นการสร้างรายได้เพ่ิมให้กับประชาชน 

- ส่งเสริมสนับสนุนการรวมกลุ่มอาชีพ การพัฒนาฝีมือแรงงานส่งเสริมสร้างอาชีพ
เสริมเพิ่มรายได้ทั้งโดยการดำเนินงานเอง การขอรับการสนับสนุนงบประมาณ การ
ขอรับการสนับสนุนการดำเนินการ และส่งเสริมสนับสนุน และพัฒนาในด้านอื่นๆที่
เกี่ยวข้อง 

นโยบายด้านการพัฒนาและเสริมสร้างทรัพยากรมนุษย์ เป้าหมายคือ คนตำบล
เมืองหมี เป็นคนดี คนเก่ง มีคุณภาพ โดยการพัฒนาคุณภาพชีวิต สุขภาวะและ
ความเป็นอยู่ที่ดีของคนในเขตตำบลเมืองหมี เน้นด้านสังคม การศึกษา ศาสนา และ
วัฒนธรรมมุ่งพัฒนาสภาพสังคมโดยรวมขององค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ให้มี
ความเข้มแข็งและยั่งยืน ให้ประชาชนมีความสมบูรณ์ทั้งร่างกายและจิตใจ โดยมี
แนวทางการพัฒนาดังต่อไปนี้         

- พัฒนาปรับปรุงศูนย์เด็กเล็กให้ผ่านมาตรฐานที่กำหนด มีคุณภาพสามารถเตรียม
ความพร้อมของเด็กก่อนวัยเรียนได้อย่างมีประสิทธิภาพ และสนับสนุนการเรียนการ
สอนทุกระดับในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 

- ฟ้ืนฟูและอนุรักษ์เก่ียวกับกิจกรรมทางศาสนา และวัฒนธรรม ประเพณีอันดีงามของ
ท้องถิ่น 
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- ส่งเสริมสนับสนุนการดำเนินงานของกลุ่มต่างๆ ในพื้นที่ เช่น กลุ่มสตรี กลุ่มแม่บา้น 
ผู้นำชุมชน อสม. อปพร. องค์กรภาครัฐ ภาคเอกชน เป็นต้น 

- ให้การสงเคราะห์ แก่ผู้พิการ ผู้สูงอายุ และผู้ด้อยโอกาสในสังคมให้มีชีวิตและความ
เป็นอยู่ที่ดีข้ึน สามารถพ่ึงพาตนเองได้ 

- ให้การสงเคราะห์ช่วยเหลือผู้ป่วยเอดส์ 
- ส่งเสริมกิจกรรมกีฬาในทุกระดับ เพ่ือเป็นการพัฒนาคุณภาพชีวิตของประชาชนด้าน

สุขภาพอนามัยและเพ่ือป้องกันยาเสพติด 
- ส่งเสริมสนับสนุนและพัฒนาในด้านอ่ืนๆ ที่เก่ียวข้อง 

 

นโยบายสร้างโอกาส และความเสมอภาคทางสังคม เป้าหมาย สร้างความเป็น
ธรรม ลดความเหลื่อมล้ำทุกมิติ ทางด้านสุขภาพ สังคม การสาธารณสุขและสุขภาพ
อนามัย ดังนี้ 

- ส่งเสริมสนับสนุนการดำเนินการเฝ้าระวัง การป้องกันและแก้ไขปัญหาโรคติดต่อ
และโรคระบาด 

- ส่งเสริมสนับสนุนการดำเนินการสร้างเริมสุขภาพอนามัยของประชาชน 
- ส่งเสริมสนับสนุนงานสุขภาพภาคประชาชน 
- ส่งเสริม สนับสนุนและพัฒนาในด้านอ่ืนๆที่เก่ียวข้อง 

นโยบายด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม เป้าหมาย มุ่งพัฒนาและฟ้ืนฟู
สภาพสิ่งแวดล้อมขององค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี เป็นตำบลที่มีธรรมชาติที่
สมดุล โดยมีแนวทางการพัฒนา ดังนี้ 

- ส่งเสริมสนับสนุนการดำเนินการพัฒนาบำรุงรักษาทรัพยากรธรรมชาติ และ
สิ่งแวดล้อมในท้องถิ่นตำบล 

- ส่งเสริมสนับสนุนการดำเนินการปรับภูมิทัศน์ของชุมนหมู่บ้าน และสภาพแวดล้อม
ในตำบลให้มีสภาพดียิ่งขึ้น 

- ส่งเสริมสนับสนุนการดำเนินการบริหารจัดการทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม 
โดยการส่งเสริมให้มีการปลูกต้นไม้ในพื้นที่ตำบล แบบบูรณาการงานที่เกี่ยวข้องทั้ง
ในและนอกพ้ืนที่ตำบล 

- ควบคุมดูแลกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพมิให้ส่งผลเสียต่อสุขภาพอนามัยของ
ประชาชน และส่งผลเสียต่อสภาพแวดล้อมในตำบลเมืองหม ี

- ส่งเสริม สนับสนุนและพัฒนาในด้านอ่ืนๆที่เก่ียวข้อง 
นโยบายการปรับสมดุลและพัฒนาระบบการบริหารจัดการ เป้าหมาย ภาค

ประชาสังคม (หน่วยงานของรัฐ เอกชน ประชาชน) มีวัฒนาธรรมการทำงานที่มุ่ง
ผลสัมฤทธิ์และผลประโยชน์สาธารณะ ที่ตอบสนองความต้องการของประชาชน ได้
อย่างสะดวก รวดเร็ว โปร่งใส 

- ปรับสภาพสิ่งแวดล้อมในบริเวณที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี เป็น
องค์กรแห่งการต้อนรับ ยิ้มแย้มแจ่มใส เต็มใจให้บริการ โดยยึดหลักประชาชนและ
ผู้รับบริการเป็นศูนย์กลาง 

- การพัฒนาองค์ความรู้ เน้นการส่งเสริม การเพิ่มทักษะความรู้ ความสามารรถของ
พนักงาน เจ้าหน้าที่ และพัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อประสิทธิภาพของ
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การปฏิบัติงาน และประสิทธิภาพในการให้บริการประชาชน ด้วยความรวดเร็ว 
เสมอภาค และเป็นธรรม 

- การพัฒนาปรับปรุงระบบงานการจัดเก็บรายได้ การจัดเก็บภาษีและค่าธรรมเนียม
ใบอนุญาตให้มีประสิทธิภาพทั่วถึง และเป็นธรรมยิ่งขึ้น เพ่ือเป็นรายได้ในการบริหาร
พัฒนาท้องถิ่นตำบล 

- การบริหารราชการ และบริหารจัดการโดยยึดหลักบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีหรือ
หลักธรรมาภิบาล เกิดประสิทธิภาพการบริหารจัดการภาครัฐในบริหารราชการ 
ฯลฯ 

  องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี จึงขอรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย
ที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ประจำปี พ.ศ. 2565 ให้สภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ทราบ (รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้) 

นายอุทัย ศรีสมพร มีท่านสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ เชิญครับ 
นายอรุณ ภูตะมาตย์ เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอนำเรียน

สอบ                       
สมาชิกสภาฯ ม.5 ถามเกี่ยวกับรางระบายน้ำ หน้าบ้านนางคำศรี ความยาวประมาณ 180 เมตร ขอให้

ผู้บริหารช่วยตรวจสอบด้วยครับว่าพอจะมีโครงการทำได้หรือเปล่าครับ เพราะชาวบ้าน
ต้องการน้ำไว้ใช้ในการทำการเกษตร เพราะตอนนี้คลองเส้นนี้เป็นคลองไส้ไก่ องค์การ
บริหารส่วนตำบลเมืองหมีพอจะมีโครงการทำรางระบายน้ำหรือไม่ครับ ขอบคุณครับ 

  อีกเรื่องที่กระผมขอนำเรียนสอบถามต่อสภา คือ ป้ายตามซอยต่างๆ องค์การ
บริหารส่วนตำบลเมืองหมีเราพอที่จะมีงบประมาณในการจัดทำป้ายตามซอยต่างๆ
หรือไม่ครับ ขอบคุณครับ 

นายอุทัย  ศรีสมพร ครับตามที่ท่านอรุณ ภูตะมาตย์ ได้นำเรียนกระผมขอถามท่านอรุณนะครับว่าเป็นราง
ระบาย            

ประธานสภาฯ หรือเป็นคลองส่งน้ำครับ 
นายดาว  หล้าสวย ครับสำหรับที่ท่านอรุณ ภูตะมาตย์ ได้สอบถาม กระผมขอนำเรียนว่า ณ บริเวณนี้มีคลอง            
นายก อบต. ไส้ไก่อยู่แล้ว แต่ถ้าเราจะทำรางระบายน้ำ เราต้องสอบถามเจ้าของที่บริเวณที่เราจะทำ

รางระบายน้ำผ่านด้วยครับ ถ้าให้เราทำได้กระผมก็จะได้ให้กองช่างออกสำรวจพื้นที่ ครับ 
นายอุทัย  ศรีสมพร ครับสำหรับเรื่องการรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกองค์การบริหาร

ส่วน 
ประธานสภาฯ ตำบล ประจำปี พ.ศ.2565 มีสมาชิกสภาท่านใดจะนำเรียนสอบถามอีกหรือไม่ครับ ถ้า

ไม่มีใครสอบกระผมขอผ่านเข้าสู่วาระท่ี 3.2 ครับ 
 

 3.2 เรื่อง แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) แก้ไข ครั้งที่ 1/2566 
นายอุทัย  ศรีสมพร ครับสำหรับวาระท่ี 3 ข้อ 3.2 เรื่อง แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) แก้ไขครัง้ 
ประธานสภาฯ ที่ 1/2566 ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมีได้ชี้แจงรายละเอียด 

เชิญครับ 
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นายดาว  หล้าสวย เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกองค์การ 
นายก อบต. บริหารส่วนตำบลเมืองหมี ขอนำเรียนเกี ่ยวกับการแก้ไขแผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.

2566-2570) แก้ไข ครั้งที่ 1/2566 ขององค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ได้จัดทำ
ขึ้น เพื่อนำโครงการในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) ที่ประกาศไว้แล้ว โดย
กำหนดไว้ในปีอื่นมาดำเนินการในปีปัจจุบัน พร้อมทั้งแก้ไขงบประมาณให้สอดคล้องกับ
โครงการในแผนพัฒนา เพื่อให้การแก้ไขปัญหาตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-
2570) มีความสอดคล้องกับสภาพพื้นที่และสถานการณ์ในปัจจุบันมากที่สุด และ
เตรียมความพร้อมเพื่อขอรับการสนับสนุนงบประมาณจากหน่วยงานอื่น เพื่อให้การ
พ ัฒนาบรรล ุตามว ิส ัยท ัศน ์ท ี ่ กำหนดไว ้  โดยเป ็นไปตามความแห ่งระเบ ียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.
2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ข้อ 4 “การแก้ไข” หมายความว่า 
การแก้ไขข้อผิดพลาดในแผนพัฒนาหรือแผนการดำเนินงานให้ถูกต้อง โดยไม่ทำให้
วัตถุประสงค์และสาระสำคัญเดิมเปลี่ยนแปลงไป 

 
และข้อ 21 ความว่า การแก้ไขแผนพัฒนาท้องถิ่นเป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น เมื่อ
ผู้บริหารท้องถิ่นได้เห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่นที่แก้ไขแล้ว ให้ปิดประกาศให้ประชาชน
ทราบ โดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นเห็นชอบ พร้อมทั้ง
แจ้งสภาท้องถิ่นทราบ (รายละเอียดตามเอกสารแนบ) ครับ 

นายอุทัย  ศรีสมพร ครับสำหรับวาระที ่ 3.2 การแก้ไขแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ครั ้งที่ 
1/2566           

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีใครสอบถามผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระ
ที่ 4 ต่อไปครับ  

 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง ญัตติเพ่ือพิจารณา 
4.1 ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดของรูปแบบรายการสิ่งก่อสร้างโครงการวางท่อ

ระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมบ่อพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 3 บ้านท่าดอก
คำ ตำบลเมืองหมี อำเภอเมือง จังหวัดหนองคาย 

นายอุทัย ศรีสมพร ครับสำหรับรายละเอียดการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดของรูปแบบรายการ
สิ่งประธานสภาฯ  ก่อสร้างโครงการวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมบ่อพักน้ำคอนกรีตเสริม
เหล็ก    หมู่ที่ 3 บ้านท่าดอกคำ ตำบลเมืองหมี อำเภอเมือง จังหวัดหนองคาย ขอเชิญท่านนายก 
   ชี้แจงรายละเอียด ครับ 
นายดาว หล้าสวย เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกองค์การ     
นายก อบต.  บริหารส่วนตำบลเมืองหมี ขอชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลง   
   รายละเอียดของรูปแบบรายการสิ่งก่อสร้างโครงการวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริม
เหล็ก      พร้อมบ่อพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 3 บ้านท่าดอกคำ ตำบลเมืองหมี อำเภอเมือง                   
   จังหวัดหนองคาย  
   เรื่องเดิม 

ตามท่ีผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ได้ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 
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ในการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 2 ประจำปี 2565 เมื ่อวันที ่ 17 พฤษภาคม 
2565 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อม
บ่อพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู ่ที ่ 3 บ้านท่าดอกคำ ตำบลเมืองหมี อำเภอเมือง 
จังหวัดหนองคาย วางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาด dai 0.80 เมตร พร้อม
บ่อพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก ยาว 125 เมตร (ตามแบบแปลนของ อบต.เมืองหมี 
กำหนด) งบประมาณที่ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมในครั้ง 478,000 บาท (-สี่แสนเจ็ด
หมื่นแปดพันบาทถ้วน-) 

เพื่อให้ประชาชนในพื้นที่มีการคมนาคมที่ปลอดภัยและได้มาตรฐาน น้ำไม่ท่วม
ขัง และมีความปลอดภัยในการสัญจรไปมา รายละเอียดปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่น            
(พ.ศ.2561-2565) ยุทธศาสตร์ที่ 3 ด้านโครงสร้างพื้นฐาน 1.1 แผนงานอุตสาหกรรม
และการโยธา หน้า 37 ข้อ 20 ในการนี้จึงขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการวางท่อ
ระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมบ่อพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 3 บ้านท่าดอก
คำ ตำบลเมืองหมี อำเภอเมือง จังหวัดหนองคาย 

   แก้ไขเป็น 
ขออนุมัติแก้ไขเปลี ่ยนแปลงโครงการวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก 

พร้อมบ่อพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 3 บ้านท่าดอกคำ ตำบลเมืองหมี อำเภอเมือง 
จังหวัดหนองคาย วางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาด dai 0.60 เมตร พร้อม
บ่อพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก ยาว 150 เมตร (ตามแบบแปลนของ อบต.เมืองหมี 
กำหนด) งบประมาณที่ขออนุมัติในครั้งนี้ 478,000 บาท (-สี่แสนเจ็ดหมื่นแปดพันบาท
ถ้วน-) เหตุผลความจำเป็นที่ 
ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดของรูปแบบรายการสิ่งก่อสร้าง โครงการวางท่อระบายน้ำ 
คอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมบ่อพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 3 บ้านท่าดอกคำ ตำบล
เมืองหมี อำเภอเมือง จังหวัดหนองคาย เพราะถนนเส้นน้ีถ้าเราทำการขุดวางท่อ ขนาด dai 
0.80 เมตร ความยาวของการวางท่อระบายน้ำจะไม่ถึงริมโขง จึงให้กองช่างออกสำรวจ
ใหม่น้ำต้องระบายลงสู่แม่น้ำโขง จึงต้องขอเปลี่ยนแปลงขนาดท่อน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก 
จากขนาด dai 0.80 เมตร ความยาว 125 เมตร เป็นขนาด dai 0.60 เมตร ความยาว
จากเดิม 125 เมตร       เป็นความยาว 150 เมตร ในการเปลี่ยนแปลงในครั้งนี้เพื่อให้เกิด
ความเหมาะสมกับสภาพพื้นที่ท่ีจะดำเนินการก่อสร้างมีเหตุความจำเป็น และเป็นประโยชน์
ต่อประชาชนในพื้นที ่

 

นายวิรัตน์  อินทะวงษ์ ครับสำหรับการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดของรูปแบบรายการสิ่งก่อสร้าง 
ปลัด อบต. โครงการวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมบ่อพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 

3 บ้านท่าดอกคำ ตำบลเมืองหมี อำเภอเมือง จังหวัดหนองคาย กระผมขอตอบในนาม
เจ้าหน้าที่งบประมาณนะครับ เนื่องจากสถานที่ที่จะดำเนินการก่อสร้างพ้ืนที่ไม่ได ้เราจึง
ต้องขอเปลี ่ยนแปลงรูปแบบรายการขึ ้นสภาพเปลี ่ยนแต่งบประมาณยังเหมือนเดิม 
เพ่ือให้น้ำได้ระบายลงสู่น้ำโขง ครับ 

นายอุทัย  ศรีสมพร  ครับสำหรับการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดของรูปแบบรายการสิ่งก่อสร้าง  
ประธานสภาฯ    โครงการวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมบ่อพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่  
 

           



๑๐ 

 

 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี                                          (นายวิรัตน์  อินทะวงษ์) 
สมัยสามญั สมยัที่ 1 ประจำปี 2566 ครั้งท่ี 1/2566                                         ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 
วันพุธท่ี 15 กุมภาพันธ์ 2566                                                          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
 

3 บ้านท่าดอกคำ ตำบลเมืองหมี อำเภอเมือง จังหวัดหนองคาย  มีสมาชิกสภาท่านใด
เสนออะไรอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติต่อสภาครับ 

มติท่ีประชุม ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี มีมติเห็นชอบอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลง
รายละเอียดของรูปแบบรายการสิ่งก่อสร้างโครงการวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริม
เหล็ก พร้อมบ่อพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 3 บ้านท่าดอกคำ ตำบลเมืองหมี อำเภอ
เมือง จังหวัดหนองคาย 

 
 เห็นชอบอนุมัติ   จำนวน    4    เสียง 
 ไมเ่ห็นชอบ   จำนวน     -      เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน     -      เสียง 

 4.2 พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมีร ่วมเป ็น คณะ
 กรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตำบลเมืองหมี และคณะกรรมการการศึกษาองค์การ 

  บริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
นายอุทัย  ศรีสมพร ครับสำหรับรายละเอียดขอความเห็นชอบคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ประธานสภาฯ  ตำบลเมืองหมีร่วมเป็นคณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตำบลเมืองหมี ขอเชิญ 
   ครับ 
นายดาว  หล้าสวย ครับสำหรับรายละเอียดการขอความเห็นชอบคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน     
นายก อบต.  ตำบลเมืองหมีร่วมเป็นคณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตำบลเมืองหมี กระผม    
   ขอมอบหมายให้ นางสาวจุฑามาศ ชาญหัตถกิจ ผู้อำนวยการกองการศึกษา เป็นผู้ชี้แจง 
   รายละเอียด ครับ 
นางสาวจุฑามาศ ชาญหัตถกิจ เรียนประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันขอนำเรียน   
ผอ.กองการศึกษา ชี้แจงเกี่ยวกับการขอความเห็นชอบคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล   

เมืองหมี ร่วมคณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตำบลเมืองหมี  เพื ่อให้การ
ดำเนินงานของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเป็นไปตามมาตรฐานการดำเนินงานศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็ก ซึ่งกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นได้จัดทำมาตรฐานการดำเนินงานศูนย์พัฒนา
เด็กเล็ก โดยกำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น มีหน้าที่รับผิดชอบการบริหารจัดการ
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กให้มีมาตรฐานและคุณภาพตามหลักวิชาการ กฎหมาย ระเบียบและ
หนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี จึงขอความอนุเคราะห์
พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี จำนวน 1 คน ร่วมเป็น
คณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตำบลเมืองหมี มีวาระการดำรงตำแหน่งคราว
ละ 2 ปี และอาจได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งติดต่อกันไม่เกิน 2 วาระ โดยมีหน้าที่ 
ดังนี้ 
1) ดำเนินการประชุมคณะกรรมการฯ ภาคเรียนละไม่น้อยกว่า 2 ครั้ง หรือปีการศึกษา

ละ ไม่น้อยกว่า 4 ครั้ง และรายงานผลการประชุมให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ทราบ 

2) กำหนดแนวทางการส่งเสริมและสนับสนุนการดำเนินงานของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กใน
ด้านต่างๆ ให้ได้คุณภาพและมาตรฐานการดำเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ตาม
นโยบายและแผนงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

    



๑๑ 

 

 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี                                          (นายวิรัตน์  อินทะวงษ์) 
สมัยสามญั สมยัที่ 1 ประจำปี 2566 ครั้งท่ี 1/2566                                         ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 
วันพุธท่ี 15 กุมภาพันธ์ 2566                                                          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
 

3) เสนอแนะให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวกับการดำเนินงาน การพัฒนาคุณภาพศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กแก่ผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

4) เสนอแนะให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวกับการจัดตั้ง ยุบ เลิก หรือย้าย/รวม ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
5) พิจารณาเสนอผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเกี่ยวกับการบริหารงาน

ด้านบุคลากรในศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
6) พิจารณาเสนอแผนงาน/โครงการ และงบประมาณในการส่งเสริมและพัฒนาศูนย์แก่

ผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
7) ส่งเสริม สนับสนุนให้ผู้ปกครองชุมชนและสังคมทุกภาคส่วนมีส่วนร่วมในการจัด

การศึกษาและพัฒนาศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
8) ส่งเสริมสนับสนุนความร่วมมือการพัฒนาเด็กเล็กของหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ครู 

ครูผู้ดูแลเด็ก และบุคลากรในศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก และระหว่างศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

9) ปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่กฎหมาย ระเบียบ หรือตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย กรม
ส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น และจังหวัดกำหนด 
ขอนำเรียนชี้แจงเกี่ยวกับรายละเอียดการขอความเห็นชอบคัดเลือกสมาชิ กสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมีร่วมเป็นคณะกรรมการการบริหารศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กตำบลเมืองหมี คะ 

นายอุทัย ศรีสมพร ครับตามที่ผู้อำนวยการกองการศึกษาได้นำเรียนชี้แจงรายละเอียดไปแล้วนั้น มีสมาชิก
ประธานสภาฯ  สภาท่านใดสอบถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีกระผมก็ขอให้ที่ประชุมสภาฯได้ร่วมกันเสนอ 

ว่าจะให้สมาชิกท่านใดร่วมเป็นคณะกรรมการการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
ตำบลเมืองหมี เชิญครับ 

นายสงกรานต์  อุปรี เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอเสนอ                       
ส.อบต. หมู่ที่ 3  นายตี๋ คำตา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี หมู่ที่ 2 ร่วมเป็นคณะ 
   กรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตำบลเมืองหมี ครับ 
นายอุทัย  ศรีสมพร ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ 
   ผู้รับรอง 
   กระผม นายอุดม  ติหะปัญโญ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 ขอรับรอง ครับ 
   ดิฉัน นางสาวสุจิตรา  วงษ์จำนงค์  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7 ขอรับรอง คะ 
นายอุทัย ศรีสมพร สอบถามที่ประชุมครับ มีท่านใดเสนอคนอื่นในที่ประชุมอีกหรือไม่ หากไม่มีท่านใด
ประธานสภาฯ  เสนอขอให้ยกมือเห็นชอบบุคคลตามท่ีประชุมได้เสนอมาครับ 
มติที่ประชุม  เห็นชอบให้ 

1. นายตี๋  คำตา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี หมู่ที ่ 2 ร่วมเป็น
คณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
 

นายอุทัย  ศรีสมพร ครับสำหรับการคัดเลือกคณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ กตำบลเมืองหมีเราก็   
ประธานสภาฯ  ได้แล้ว ลำดับต่อไปขอเชิญสมาชิกสภาฯร่วมกันเสนอชื่อเป็นคณะกรรมการการศึกษา
   องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ครับ 

 

         



๑๒ 

 

 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี                                          (นายวิรัตน์  อินทะวงษ์) 
สมัยสามญั สมยัที่ 1 ประจำปี 2566 ครั้งท่ี 1/2566                                         ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 
วันพุธท่ี 15 กุมภาพันธ์ 2566                                                          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
 

นายอุทัย  ศรีสมพร ครับสำหรับรายละเอียดการขอความเห็นชอบสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ประธานสภาฯ  เมืองหมี ร่วมเป็นคณะกรรมการการศึกษาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ขอเชิญ 
   ท่านนายกชี้แจงรายละเอียด ครับ 
นายดาว  หล้าสวย ครับสำหรับรายละเอียดกระผมขอมอบหมายให้ผู ้อำนวยการกองการศึกษา เป็นผู้    
นายก อบต.  ชี้แจงรายละเอียด  ครับ 
นายอุทัย  ศรีสมพร เชิญผู้อำนวยการกองการศึกษาชี้แจงรายละเอียดต่อสภาฯ ครับ 
ประธานสภาฯ 
นางสาวจุฑามาศ ชาญหัตถกิจ เรียนประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ผอ.กองการศึกษา ขอนำเรียนชี้แจงเกี่ยวกับการพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาร่วมเป็นคณะกรรมการ 

การศึกษาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี เพื ่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ดำเนินการด้านการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม การจัดทำแผนพัฒนาการศึกษาให้
สอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และสามารถ
นำไปสู่การแก้ไขปัญหาตอบสนองต่อความต้องการของประชาชนในท้องถิ่นได้อย่าง
แท้จริง จึงขอความอนุเคราะห์จากท่านพิจารณาให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
เมืองหมี จำนวน 1 ท่าน ร่วมเป็นคณะกรรมการการศึกษาองค์การบริหารส่วนตำบล
เมืองหมี มีวาระการดำรงตำแหน่งคราวละ 4 ปี โดยมีหน้าที่ ดังนี้ 
1. กำหนดนโยบายด้านการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรมขององค์การบริหารส่วนตำบล

เมืองหม ี
2. พิจารณาให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาการศึกษาขององค์การบริหารส่วนตำบลเมือง

หมี 
3. จัดลำดับความสำคัญโครงการพัฒนาด้านการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม เพื่อส่ง

ให้สำนักปลัด พิจารณาดำเนินการบรรจุไว้ในแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล
เมืองหมี ต่อไป  

4. ติดตาม ประเมินผลแผนพัฒนาการศึกษาขององค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
ขอนำเรียนชี้แจงเกี่ยวกับรายละเอียดการขอความเห็นชอบคัดเลือกสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมีร่วมเป็นคณะกรรมการการศึกษาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลเมืองหมี คะ 

นายอุทัย  ศรีสมพร ครับตามที่ผู้อำนวยการกองการศึกษา ได้กล่าวถึงรายละเอียดต่างๆในการพิจารณาคัด
ประธานสภาฯ  เลือกสมาชิกสภาฯร่วมเป็นคณะกรรมการการศึกษาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี  

ก็ขอให้ที ่ประชุมสภาฯได้ร ่วมกันเสนอว่าจะให้สมาชิกสภาท่านใดร่วมเป็น
คณะกรรมการการศึกษาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี เชิญครับ 

นางสาวสุจิตรา วงษ์จำนงค์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันขอเสนอ     
ส.อบต. หมู่ที่ 7   นายอุดม ส.อบต. หมู่ที่ 4  ติหะปัญโญ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 
   ตำบลเมืองหมี ร่วมเป็นคณะกรรมการการศึกษาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี คะ 
นายอุทัย  ศรีสมพร ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ 
 

          



๑๓ 

 

 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี                                          (นายวิรัตน์  อินทะวงษ์) 
สมัยสามญั สมยัที่ 1 ประจำปี 2566 ครั้งท่ี 1/2566                                         ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 
วันพุธท่ี 15 กุมภาพันธ์ 2566                                                          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
 

   ผู้รับรอง 
   กระผม นายตี๋  คำตา  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 ขอรับรอง ครับ 
   กระผม นายอรุณ  ภูตะมาตย์  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5 ขอรับรอง ครับ 
นายอุทัย ศรีสมพร สอบถามที่ประชุมครับ มีท่านใดเสนอคนอื่นในที่ประชุมอีกหรือไม่ หากไม่มีท่านใด
ประธานสภาฯ  เสนอขอให้ยกมือเห็นชอบบุคคลตามท่ีประชุมได้เสนอมาครับ 
มติที่ประชุม  เห็นชอบให้ 

1. นายอุดม  ติหะปัญโญ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี หมู่ที่ 
4 ร่วมเป็นคณะกรรมการการศึกษาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี  
 

นายอุทัย  ศรีสมพร ครับสำหรับการคัดเลือกคณะกรรมการศึกษาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี ก็ได้
ประธานสภาฯ  ครบแล้ว มีสมาชิกสภาท่านใดเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีกระผมจะเข้าสู่ระเบียบ 
       วาระการประชุมต่อไป  
  

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง อ่ืนๆ 
ประธานสภาฯ สำหรับเรื่องอ่ืนๆ มีใครเสนออะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีใครเสนออะไรอีก ผม 
(นายอุทัย  ศรีสมพร) ขอปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 

2566 เมื่อวันที่ 15 กุมภาพันธ์ 2566 ครับ 
 
 

 

ปิดประชุมเมื่อเวลา ๑๒.๓๐ น. 
 

 
 

   

                                        (นายวิรัตน์  อินทะวงษ์) ผู้จดบันทึกการประชุม 
                                      เลขานุการสภา อบต.เมืองหมี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          



๑๔ 

 

 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี                                          (นายวิรัตน์  อินทะวงษ์) 
สมัยสามญั สมยัที่ 1 ประจำปี 2566 ครั้งท่ี 1/2566                                         ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 
วันพุธท่ี 15 กุมภาพันธ์ 2566                                                          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
 

 
 คณะกรรมการได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี  

สมัยสามัญ ที่ 1 ประจำปี 2566 ในวันพุธ ที่ 15 กุมภาพันธ์ 2566 แลว้เห็นว่า
ถูกต้องจึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

 
 
 

        

      

(นายอรุณ  ภูตะมาตย์) 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
 
 

 
 (นายตี ๋ คำตา) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
 

   
 (นายวัชระ  สุครีพ) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

    

 
(นายอุทัย  ศรีสมพร) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๑๕ 

 

 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี                                          (นายวิรัตน์  อินทะวงษ์) 
สมัยสามญั สมยัที่ 1 ประจำปี 2566 ครั้งท่ี 1/2566                                         ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 
วันพุธท่ี 15 กุมภาพันธ์ 2566                                                          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองหมี 
 

 

                                


